
Cabinett
Der Eigenkonvektionsbalken Cabinett von Lindab ist ein leiser und individuell einstellbarer passiver Kühlbalken. Das Unterteil kann mit verschiedenen Perforierungen versehen werden.
Cabinett verfügt über eine Kühlbatterie aus Aluminiumlamellen und Kupferrohren, welche metallurgisch verbunden sind. Das Gehäuse und die Unterseite werden standardmäßig aus perforiertem und beschichtetem Stahlblech hergestellt. Die Unterseite ist abnehmbar, damit die Kühlbatterie gereinigt werden kann. Cabinett ist in drei Varianten erhältlich: A 42 und K 60 für die integrierte oder frei hängende Montage (Breite 412 mm oder 592 mm) und als F 42 Version mit einer Breite von 250 mm für die freihängende Montage.
Der Cabinett ist auch mit eingebauten Ventilen Thermostaten für Kühlung und Heizung lieferbar. Auf Wunsch lassen sich außerdem die Anschlusskabel der Thermostate an eine Anschlussplatine Regula Connect an der Stirnseite des Balkens anschließen, die über eine Schnellkupplung für den Anschluss an eine unserer Regeleinheiten wie z. B. Regula Combi verfügt. Leitungsanschlüsse: (Kaltwasser)horizontal und vertikal möglich.
Lindab´s Kühlbalken sind Eurovent zertifiziert und gemäß EN-15116 und EN-14518 getestet.
Fabrikat: LindabComfort
Typ: Cabinett A42-15-1-2,6m
Technische Daten (Beispiel):
Balkenlänge: 2600 mm
Balkenbreite: 412 mm
Balkenhöhe: 120mm
nschlusskonfiguration: 1
Farbe: weiß RAL 9010
Anzahl: 2 Stk.
Vor-/ Rücklauftemp.: 14/ 17°C
Raumtemperatur: 24,5°C
Wasseranschluss: 15 mm
Wassermenge: 0,0313 l/s
wassers. Druckverlust: 4,6 kPa
Kühlleistung Balken: 395 W
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