
Podium
Podium ist ein leichter Zuluftbalken von Lindab. Die Zuluft wird dem Balken über den Anschlussstutzen zugeführt, im Balken verteilt und strömt durch die Lamellen an der Unterseite in den zu belüftenden Raum. Mit seinem Design ermöglicht der Podium eine hohe Luftwechselrate. Wenn kaltes Wasser durch den Balken fließt, wird sowohl die warme  Raumluft, als auch die Zuluft an den kalten Oberflächen des Balkens gekühlt. Innerhalb des Balkens wird die warme Raumluft mit der Zuluft  vermischt, wodurch die kalte ausströmende Luft leicht erwärmt wird. Diese vermischte Luft strömt durch den Zuluftbalken in den Raum.  Dies führt zu einer stetigen Luftzirkulation im Raum, wobei die warme Raumluft ständig durch kühlere Luft ersetzt wird. Der Anteil der Strahlung an der gesamten Leistung beträgt ungefähr 30 bis 35 %.
Lindab´s Zuluftbalken sind Eurovent zertifiziert und gemäß EN-15116 und EN-14518 getestet. Das Design des Balkens ermöglicht die Montage in einem Abstand von nur 300 mm zueinander. Das Design des  Podium basiert auf der von Lindab patentierten Methode Kupfer und Aluminium metallurgisch zu verbinden. Die Aluminiumplatte die als  Kühlrippe fungiert, ist ebenfalls metallurgisch mit dem  Kupferrohr verbunden, welches das kalte Wasser transportiert. Die Form des Kupferrohrs  begünstigt die Bildung von Wirbelströmungen. Dies zusammen mit der Verbindung zwischen Kupfer und Aluminium ermöglicht eine maximale  Energieübertragung  von den Kühlflächen zum Kühlwasser.
Den Podium gibt es in drei verschiedenen Breiten. 17, 35 und 53 mm und Längen von 1,8 m bis 3,6m in Schritten von 0,1 m.
Anschlüsse: Leitungsanschlüsse (Kaltwasser u. Primärluft) links an der Stirnseite. Andere Konfigurationen sind möglich. 
Fabrikat: LindabComfort
Typ: Podium-53-10-100-A1- 4,8 m
Technische Daten (Beispiel):
Balkenlänge: 4800 mm
Balkenbreite: 530 mm
Balkenhöhe: 130 mm
Anschlusskonfiguration: A1
Farbe: weiß RAL 9010
Anzahl: 2 Stk.
Vor-/ Rücklauftemp.: 14/ 17°C
Zulufttemperatur: 18,5°C
Raumtemperatur: 24,5°C
Wasseranschluss: 10 mm
Wassermenge: 0,069 l/s
wassers. Druckverlust: 11,4 kPa
Zuluftanschluss: 100 mm
Zuluftmenge: 25 l/s
Schallleistungspegel: dB(A)
Kühlleistung Balken: 868 W
Kühlleistung Zuluft: 180 W
Kühlleistung gesamt: 1048 W
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