
Plafond
Der Zuluftbalken Plafond von Lindab arbeitet nach dem Induktionsprinzip. Die Zuluft strömt mit einem bestimmten Druck durch speziell geformte Düsen in die Verteilerzone und erzeugt dabei einen leichten Unterdruck. Dieser Unterdruck saugt warme Raumluft durch die vertikale Kühlbatterie, die aus Aluminiumlamellen und von kaltem Wasser durchströmten, Kupferrohren besteht, in die Zuluft und kühlt sie dabei ab. Dabei ist die Menge der warmen Raumluft ungefähr vier- bis fünfmal so groß wie die Menge der Zuluft. Die äußeren Düsen sind leicht nach außen gerichtet, wodurch die Luftgeschwindigkeit deutlich geringer ist als bei konventionellen Zuluftbalken mit geradem Luftaustritt. Außerdem sind sie so konstruiert, dass der Coanda-Effekt, d. h. die Haftung der Luft an dem Verteilerkanal, bereits an den Düsen eintritt und die Luft anschließend entlang der Decke oder der Wand strömt. Durch seine spezielle Konstruktion erreicht der Balken, trotz seiner geringen Abmessungen, einen hohen Luftdurchsatz, eine sehr gute Eigendämpfung und eine sehr geringe Schallübertragung zwischen Lüftungssystem und Raum bei geringem Eigengeräusch. Falls sowohl eine Kühl- als auch eine Heizfunktion gewünscht werden, enthält die Batterie ein zweites Rohrregister zum Heizen des Raumes. 

• Der Plafond ist in drei verschiedenen Ausführungen erhältlich: B, C und D

• Plafond wird standardmäßig pulverlackiert in Weiß, RAL 9010 oder RAL 9003   geliefert, der Glanzgrad beträgt 30. Andere Farben sind auf Wunsch lieferbar. 

• Die Frontplatte kann mit verschiedenen Perforierungen versehen werden. 

• Plafond kann in Längen von 1,2 m bis 3,6 m, in Abstufungen von 0,1m geliefert werden.

• Lindabs Zuluftbalken sind Eurovent zertifiziert und gemäß EN-15116 und EN-14518 getestet. 

Plafond ist auch mit vormontierten, im Balken integrierten Ventilen und Stellantrieben für Kühlung und Heizung lieferbar, beide von Raumseite werkzeuglos zugänglich. Auf Wunsch kann die komplette elektrische Installation über eine Anschlussplatine Regula Connect durchgeführt werden. Die Verbindungsleitungen sind vorkonfektioniert lieferbar. Die Form des Balkens ist besonders für die Montage in Ecken zwischen Wand und Decke geeignet, Plafond kann aber auch direkt an der Wand montiert werden. Luft- und wasserseitige Anschlüsse können in diversen Varianten, gemäß den Projektanforderungen gewählt werden. Ein Anschlussset für die wasserseitigen Verbindungen ist als Stecksystem verfügbar.

Fabrikat: Lindab

Typ: Plafond

Ausführung: B, C oder D

Technische Daten 

Balkenlänge:  mm

Balkenbreite:  mm

Balkenhöhe: mm

Anschlusskonfiguration: 

Farbe: weiß RAL 9010 oder RAL 9003

Vor-/ Rücklauftemp.: °C

Zulufttemperatur: °C

Raumtemperatur: °C

Wasseranschluss:  mm

Wassermenge:  l/s

Wassers. Druckverlust:  kPa

Zuluftanschluss: mm

Zuluftmenge: m³/h

Luftseitiger Druckverlust:  Pa

Schallleistungspegel:  dB(A)

Kühlleistung gesamt:   W

Anzahl:  Stk.
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